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R E Q U E R I M E N T O Nº. 714

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/9/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Considerando o Requerimento nº 212/2025, de autoria destes 
parlamentares, aprovado em sessão realizada em 17 de março de 2025, cujo 
objetivo é atender aos anseios da população da Vila São Luiz, que reivindica a 
criação de uma nova via de acesso ao bairro — uma avenida ou rua ampla — 
que permita o tráfego seguro e eficiente de veículos, caminhões e transporte 
coletivo em ambos os sentidos, além de contemplar infraestrutura adequada 
como ciclovia e calçadas para pedestres;

A atual via de acesso à Vila São Luiz compromete significativamente 
a mobilidade dos moradores, especialmente trabalhadores, estudantes, idosos 
e crianças, que precisam se deslocar diariamente para acessar serviços 
públicos essenciais como centro de saúde, creche e escola de ensino 
fundamental, os quais não estão disponíveis dentro do próprio bairro;

Em 2006, a Prefeitura realizou a desapropriação de uma área na 
Vila São Lúcio, correspondente à faixa de acesso até o córrego Água Fria;

Considerando ainda que a área de acesso entre a Rua Capitão 
Ariovaldo Corrêa Pinto, na Vila São Luiz, e o córrego Água Fria encontra-se em 
processo de desapropriação para implantação de dutos da Sabesp, sendo que 
o imóvel está atualmente à venda;

REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e após o 
cumprimento das formalidades regimentais, que seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, ao Superintendente 
de Ações e Planejamento Estratégico LUIGI ANGELA CONEGLIAN e ao 
Secretário de Habitação e Urbanismo RODRIGO FERNANDES MICHELIN, 
solicitando informações sobre os estudos técnicos, estimativas orçamentárias e 
tratativas de desapropriação realizadas com vistas à interligação da Rua 
Capitão Ariovaldo Corrêa Pinto, na Vila São Luiz, à Rua Francisco Casini, na 
Vila São Lúcio, cruzando perpendicularmente a Rua dos Costas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de setembro de 2025.

Vereadores autores
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[Parte Integrante do Requerimento n°714/2025]. 

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 6
32

H
-K

8Z
2-

B
74

1-
27

90
   

   
  -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
ss

ar
: h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 1 de setembro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=632HK8Z2B7412790, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 632H-K8Z2-B741-2790
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